

# 全市涉农产品注册商标4337件

## 农产品抽检合格率一直保持在全省乃至全国前列

本报威海9月7日讯(记者 林丹丹) 7日,市政府新闻办召开新闻发布会,介绍威海农产品品牌建设情况。目前,全市涉农产品注册商标4337件,占全市注册商标总量的22.58%。“三品一标”(无公害、绿色食品、有机食品、地理标志产品)有效用标单位197家,认证产品322个,40个农产品获得农业部地理标志产品保护登记。

市农业局副局长徐发荣介绍,威海物候条件优越,农业资源丰富,苹果、西洋参、无花果、茶叶、大姜、樱桃、蓝莓品质上乘,享誉国内外。现代苹果栽培规模和技术水平已处于全国领先地位,农产品抽检合格率一直保持在全省乃至全国前列。去年,又被农业部授予首批整建制国家农产品质量安全市。目前,全市有国家级农业龙头企业10家,省级龙头企业44家,数量均居全省前列,规模以上龙头企业年销售收入700多亿元,果品及加工制品已经出口到世界70多个国家和地区,已完成整体品牌形象设计并正式推出。

在此基础上,威海探索建立农产品品牌目录制度,定期发布具有一定影响力的区域公用品牌、企业产品品牌。

### 十余家景区“约惠”天下园丁

本报威海9月7日讯(记者 冯琳) 今年教师节恰逢周末,从威海市旅发委了解到,十余家景区为教师推出旅游优惠。

教师资格证泡温泉享受特惠价68元/位。教师节当天,优秀教师凭相关证件可免费泡天沐温泉,但仅限前20名到场的。

教师节当天,教师本人持教师资格证,游华夏城景区免费,神游海洋世界享100元/人特惠;教师节当天,教师持教师资格证到佳锦采摘园可免入园费。9月9日—9月10日,2017年文登区优秀教师凭2017年优秀教师证可免费泡汤温泉;威海地区教师凭本人

此外,教师节当天,赤山、槎山、圣水观、福如东海、多福山、万和福岛青龙生态园均为教师推出免门票优惠;正华石佛山景区多项目半价优惠。

教师节恰逢刘公岛、定远舰全年优惠月,不仅教师,威海本地市民凭身份证或居住证均可享受优惠。

## 11月底举办名优农产品对接会

本报威海9月7日讯(记者 林丹丹) 从当天的新闻发布会上获悉,威海市品牌农产品推介会定于11月底举办。

今年8月,威海名优农产品参加第十八届中国绿色食品博览会,“威海农产·品味自然”、“威海苹果·甜蜜诱惑”整体区域品牌广告语、形象图首次亮相,现场协议金额达700多万元,合作意向金额8000余万元;计划9月底组织威海知名农产品品牌企业参加第十五届中国农产品国际交易会,同期举办威海市品牌农产品推介会。

另外,计划11月份在威海举办“威海市农产品品牌建设暨名优农产品对接会”,以整体形象向外推介威海农产品。

此外,计划11月份在威海举办“威海市农产品品牌建设暨名优农产品对接会”,以整体形象向外推介威海农产品。

### 量化投资步入“黄金时代” 价值型量化基金将成掘金利器

今年以来,市场行业及个股涨跌分化严重,价值投资理念逐渐开始引领风潮。在此背景下,素有“青睞”中小市值因子的量化基金开始调整策略,转而面对强势有效的基本面因子分配更高权重。业内人士表示,中国的量化

基金产业正步入黄金发展期,价值投资理念逐渐形成一致,价值型量化基金或将成为当前市场一大掘金利器。据悉,银河基金正在发行一只价值型量化基金“银河量化价值混合”。该基金运用量化选股模型,将

“价值投资”作为核心理念,以价值量化多因子模型为主,辅以事件驱动、行业配置、套利策略等多个策略,尽力发掘具有“低估值”、“高盈利”、“高成长”等基本面良好且能带来长期稳定超额收益的股票组合。

### 华夏基金ETF规模超600亿元 产品线布局行业领先

WIND数据显示,目前市场上的非货币类ETF产品共计139只,以截至9月4日的最新单位净值和份额计算,累计规模已经超过2000亿元。作为境内ETF的开拓者,华夏基金旗下股票类ETF产品布局行业领先,截至2017年9月4日,华夏基金ETF管理规模达605亿元,占据境

内股票ETF规模比例超30%。据悉,目前华夏基金已共计发行成立10只股票ETF,继上证50ETF后,又推出了中小板ETF、恒生ETF、沪深300ETF、行业ETF、沪港通恒生ETF、MSCI中国A股ETF、中证500ETF等。WIND数据显示,今年

以来华夏基金旗下各类股票ETF表现优异,截至9月4日,华夏上证50ETF今年以来净值涨幅为20.74%,华夏上证主要消费ETF今年以来净值回报为22.67%,华夏恒生ETF、华夏沪港通恒生ETF今年以来净值增长率分别为21.29%和20.15%。

## 幸运彩民独享3注体彩大乐透头奖 奖池高达41.91亿 周六开奖

9月6日,体彩大乐透第17104期开奖,全国共开出3注头奖,全部出自江苏。其中1注为1547万元(含579万元追加奖金)追加投注头奖;2注为966万元基本投注头奖。本期开奖结束后,奖池滚存至41.91亿元。

前后区同现“09.11” 本期,体彩大乐透前区开奖号码为“09、11、22、27、30”,后区号码“09、11”。前区奖号分布较为均匀,各个号段均有

号码开出,最小号码“09”,最大号码“30”。前区奖号温冷搭配,间隔25期的“27”终于现身,偏冷号码“11”也在隐藏了19期之后亮相。其余三个号码均为近期温码。前区大小比3:2,大号胜出。奇偶比3:2,奇数占优。

后区开出“09、11”一组大奇数组合,与前区的“09、11”遥相呼应。江苏独享头奖奖金 本期,体彩大乐透共开出3注头奖,全部花落

江苏。 数据显示,江苏的3注头奖分别出自南京、无锡和徐州。其中南京和无锡的2注头奖中奖彩票均为一张3注6元投入的单式票,单票中奖金额966万元。 本期唯一一注追加头奖出自徐州,中奖彩票为一张“6+2”复式票,共中得追加一等奖1注,追加三等奖5注,单票中奖金额1547万元。 二三等奖出现小井喷

本期二三等奖出现小井喷。二等奖开出192注,每注奖金为3.60万余元;其中103注采用追加投注,每注多得奖金2.16万余元。追加后,二等奖单个总奖金为5.77万元。三等奖开出3216注,每注奖金为1500元;其中798注采用追加投注,每注多得奖金900元。追加后,三等奖单个总奖金为2400元。 本期开奖过后,大乐透奖池滚存至41.91亿元。(陈星)



更多详情请登录: 竞彩网 [www.sporttery.cn](http://www.sporttery.cn) 购彩有节制,请理性投注!  
未满十八周岁的未成年人不得购买彩票及兑奖  
更多精彩活动 请关注“山东竞彩”  
关注“中国竞彩” 微信号